
puan tablosu soru X puan tablosu
#_324 Soru_324 Hemen 

hemen 

her 

zaman

Hemen 

hemen 

her 

zaman

Sık sık Sık sık Zaman 

zaman

Nadiren NadirenD Oran_324 Hemen 

hemen 

hiçbir 

zaman

Hemen 

hemen 

hiçbir 

zaman

Hemen 

hemen 

her 

zaman

Sık sık Zaman 

zaman

Nadire

n

Hemen 

hemen 

hiçbir 

zaman

kaç kşi 

cevapladı

Hemen 

hemen her 

zaman

Sık sık Zaman 

zaman

Nadiren Hemen 

hemen hiçbir 

zaman

Hemen 

hemen her 

zaman

Sık sık Zaman 

zaman

Nadiren Hemen 

hemen hiçbir 

zaman
TOPLAM 

PUAN

MAX 

PUAN

SORU BAZLI GENEL 

MEM ORANI 62%
1 Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri paylaşmaktadır. 529 %22 557 %23 786 %33 334 %14 166 %7 529 557 786 334 166 2372 1 5 4 3 2 1 2645 2228 2358 668 166 8065 11860 0,680016863
2 Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin kullanılmaktadır. 428 %18 430 %18 796 %34 440 %19 278 %12 428 430 796 440 278 2372 2 5 4 3 2 1 2140 1720 2388 880 278 7406 11860 0,624451939
3 Danışmanım sorunlarıma karşı duyarlıdır. 481 %20 478 %20 768 %32 410 %17 239 %10 481 478 768 410 239 2376 3 5 4 3 2 1 2405 1912 2304 820 239 7680 11880 0,646464646
4 Dersliklerin donanımı uygundur. 468 %20 467 %20 843 %35 393 %17 207 %9 468 467 843 393 207 2378 4 5 4 3 2 1 2340 1868 2529 786 207 7730 11890 0,650126156
5 Proje olanaklarından haberdar edilmekteyim. 412 %17 429 %18 743 %31 468 %20 327 %14 412 429 743 468 327 2379 5 5 4 3 2 1 2060 1716 2229 936 327 7268 11895 0,611013031
6 Üniversite web sayfası kullanıcı dostu olma yönünden yeterlidir. 479 %20 440 %19 834 %35 408 %17 217 %9 479 440 834 408 217 2378 6 5 4 3 2 1 2395 1760 2502 816 217 7690 11890 0,646761985
7 Öğrenim ortamının temizlik düzeyi yeterlidir. 507 %21 555 %23 728 %31 362 %15 218 %9 507 555 728 362 218 2370 7 5 4 3 2 1 2535 2220 2184 724 218 7881 11850 0,665063291
8 Öğrenci kulüpleri etkinlikler açısından yeterlidir. 357 %15 391 %17 825 %35 479 %20 310 %13 357 391 825 479 310 2362 8 5 4 3 2 1 1785 1564 2475 958 310 7092 11810 0,600508044
9 Üniversite tarafından bizlere sunulan kültürel, sportif ve sanatsal olanaklar yeterlidir. 384 %16 344 %15 793 %33 464 %20 387 %16 384 344 793 464 387 2372 9 5 4 3 2 1 1920 1376 2379 928 387 6990 11860 0,589376054
10 Merkezi kütüphane fiziki yönden ve donanım açısından yeterlidir. 412 %17 437 %18 787 %33 400 %17 331 %14 412 437 787 400 331 2367 10 5 4 3 2 1 2060 1748 2361 800 331 7300 11835 0,616814533
11 Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran vb. işletmelerin hizmet kalitesi yeterlidir. 364 %15 350 %15 787 %33 479 %20 381 %16 364 350 787 479 381 2361 11 5 4 3 2 1 1820 1400 2361 958 381 6920 11805 0,586192291
12 Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri yeterlidir. 356 %15 332 %14 833 %35 493 %21 342 %15 356 332 833 493 342 2356 12 5 4 3 2 1 1780 1328 2499 986 342 6935 11780 0,588709677
13 Değişim programları (Erasmus +, Farabi, Mevlana, vb.) bilgilendirme düzeyleri yeterlidir. 336 %14 340 %15 760 %33 502 %22 391 %17 336 340 760 502 391 2329 13 5 4 3 2 1 1680 1360 2280 1004 391 6715 11645 0,576642336
14 Üniversitenin özel gereksinimli bireyler açısından erişilebilirliği uygundur 353 %15 360 %16 827 %36 504 %22 268 %12 353 360 827 504 268 2312 14 5 4 3 2 1 1765 1440 2481 1008 268 6962 11560 0,602249135
15 Topluma hizmet uygulamaları yeterlidir. 367 %16 397 %17 821 %35 465 %20 267 %12 367 397 821 465 267 2317 15 5 4 3 2 1 1835 1588 2463 930 267 7083 11585 0,611394044
16 Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri uygundur. 467 %20 548 %24 779 %34 314 %14 207 %9 467 548 779 314 207 2315 16 5 4 3 2 1 2335 2192 2337 628 207 7699 11575 0,665140389


